

上汽大通专用校车走进浙皖乡村

上汽携手上烟助力浙江、安徽地区校车安全建设

见习记者 江睿杰

“我们学校的1200多名学生来自80多个乡村，有超过80%的学生住在距离学校3公里以外的地方。”浙江省丽水市莲都区碧湖第二小学校长陈振伟一语道出了乡村学校在学生接送方面存在的困境。为了让学生上下学更加安全，消解家长们后顾之忧，6月16日-17日，上汽集团携手上海烟草集团，共同向浙江及安徽两地的学校捐赠了上汽大通守护星专用校车，为乡村教育保驾护航。

上汽上烟携手 助力乡村教育公益

两次的捐赠仪式分别在浙江杭州和安徽宣城举行。浙江和安徽教育系统领导，上烟集团、上汽集团及上汽大通等企业的相关领导，以及受赠学校代表出席了捐赠仪式。

自从《新国家校车安全标准》和《校车安全管理条例》等相关规定陆续颁布以后，浙皖两地的教育部门对校车安全十分重视，并积极寻求社会力量的帮助。上汽集团和上烟集团秉承公益理念，与两地政府可谓“一拍即合”，很快就积极推动校车安全建设达成合作意向。本次两家企业共向两地9所学校捐赠了上汽大通守护星校车，为学生创造了良好的上下学交通条件，有效确保了交通不便的乡村学校学生的就学安全。

作为各自行业的领军企业，上汽集团和上烟集团一贯主动承担身为大型国有企业的社会责任。从2012年4月起，双方针对校车安全建设，共同发起了一系列公益活动，向云南、四川、山东、贵州、河南、福建、重庆、陕西等地区的中小学校捐赠了100余辆大通守护星专用校车，有力推动了当地的校车安全建设。

大通守护星专用校车 全方位保障学生安全

上汽集团此次捐赠的上汽大通守护星专用校车是国内率先通过翻滚试验、率先通过车内空气质量检验、率先拥有国家校车资质公告的专业校车，曾获得“最佳校车优秀奖”、“年度安全校车”等荣誉。

上汽大通守护星专用校车以欧



摄影 张培新

上汽集团与上烟集团共向浙江、安徽两地9所学校捐赠了上汽大通守护星校车，确保交通不便的乡村学校学生的就学安全

美最新安全标准进行生产，并按照中国学生的身体参数特点进行了适应性调整。全车配备了小学生、幼儿专用安全座椅，并且全面符合儿童人体工程学设计，在保障安全的同时更确保乘坐舒适性。

同时，该车还配有四轮盘式制动、ABS+EBD+BAS+TPMS、全席安全带等周全防护，为学生提供了“360度+360度”的全方位安全保护。不仅在车辆主动安全、被动安全等“看得到的安全”上表现出色，更贴心关注车内空气质量安全，杜绝含石棉零部件等“看不见的安全”隐患，真正全方位提升校车安全。

值得一提的是，守护星专用校车还可定制选装行翼通InteCare智能系统。它能够时刻掌握学生乘车安全情况，为学校校车的管理工作提供“智能”帮助。

有数据显示，目前上海80%以上的国际学校选用上汽大通守护星专用校车，上汽大通校车已经成为高端校车的代表。另外，凭借国际基准的高端品质、领先技术的核心优势，以及周到贴心的售后服务，上汽大通校车还出口至阿联酋、智利等多个国家和地区，深受全球市场和用户的好评。

上汽大通节油挑战赛战火重燃

赛事规模及大奖含金量双双升级，互动活动更为精彩

本报讯 节油，不仅关系到车主用车利益，更关系到绿色环保社会的可持续发展。在日常用车生活中，如何刷新最低油耗纪录？有哪些省油小窍门？这些或许都能在6月15日至7月31日举行的上汽大通“高效低耗·畅享未来”节油挑战赛上找到答案。

该挑战赛将在全国范围内进行，包括上汽大通V80和G10在内的车主选手们将分别在33个城市的环形道路上比拼节油技艺，角逐城市节油冠军。这些选拔出的城市节油冠军将获得价值2000元的油卡大奖，并最终进入全国决赛挑战“节油王”的头衔。为了凸显产品的“节油”性能，倡导绿色低碳出行，上汽大通将节油大赛打造成一年一度的年度大赛，充分发挥领先车企的带头作用，为车主提供具有领先节能技术的汽车产品，引领绿色低碳、超低排放的社会用车潮流。

据悉，上汽大通举办的全国节油大赛在行业中取得了较大反响。去年比赛中，来自全国各地的节油高手们经过激烈比拼后，郑州赛区的车主李长富以5.5L的超低油耗成为“节油王”，抱走价值达10万元的老凤祥999千足金车模终极大奖。相较于去年，今年节油大赛的规模更大，大奖设置升级了一倍，互动也更为精彩。

一方面，大赛的规模和大奖含金量双双升级。在去年宽体轻客V80参赛的基础上，上汽大通的另一款重要产品MPV G10也首度参赛，比赛规模将扩大一倍，奖项设置也变成一式双份。譬如，在总决赛上，上汽大通同时设置了V80



千足金车模和G10千足金车模。另一方面，比赛的趣味性和情感性也将进一步增强。上汽大通的车友们不仅能在现场切磋技艺、刷新节油新纪录，并且由于有近100名亲友组成的“观光团”前来陪同观赛，无疑给紧张刺激的比赛注入了更多温馨的元素。此外，上汽大通今年还增加了微信互动小游戏，在“百公里省油达人抢基金”H5游戏中，如果用户在微信朋友圈朋友们的帮助下点亮300盏绿灯，就可达到5.5L/100km超低油耗，从而获得惊喜好礼。

作为此次节油大赛的主角，上汽大通旗下两款产品V80和G10均拥有超低油耗、超强动力等出色产品表现，不仅达到了国内最为领先的国V排放标准，还进行了国VI、欧VI标准的技术储备，在行业中积累了优异的产品口碑。其中，V80在宽体轻客行业中以超低油耗著称，其最低油耗可达5.4L。这要得

益于领先的发动机技术。V80搭载意大利最新一代VM发动机技术，采用VGT可变截面涡轮增压器、德国博世第三代高压共轨缸内直喷技术，再加上在行业中率先采用6AMT变速箱技术，其0-100km/h加速比同类产品快了18%，比其他同类车型节油约20%。

同时，比赛中的另外一款车型G10在MPV产品中也有较低的油耗表现。G10搭载上汽集团最新一代2.0T涡轮增压发动机，集成涡轮增压、缸内直喷和双可变气门正时技术，最大功率可达225kW，兼顾高效动力和超低排放效果。另外，G10还拥有2.4L汽油、1.9T柴油两种动力选择。1-5月，上汽大通整体销量同比增长41%，V80和G10分别在宽体轻客行业和中高端MPV市场中位列前三甲，获得了全球消费者的青睐，产品出口到包括英国、爱尔兰、澳大利亚等发达国家在内的41个国家和地区。（胡雯超）



摄影 江睿杰